
1. számú melléklet – Regisztrációs segédlet 

A szervezeti felhasználói adminisztrátorok lesznek jogosultak az OÉNY új rendszereiben a képviselt 

szervezet (Település Önkormányzat és a Település Önkormányzatának Jegyzője szervezet) 

munkatársainak kezelésére (szervezeti regisztráció jóváhagyása/visszavonása, szerepkör kiadása, 

módosítása, visszavonása). Feladatukról részletesebb információt a 

https://www.oeny.hu/oeny/4tr/#/tudastar/segedanyagok oldalon található Felhasználói kézikönyv 

adminisztrátorok számára c. segédletben talál.  

A szervezet (mind a Település Önkormányzat, mind a Település Önkormányzatának Jegyzője szervezet) 

egy – a szervezet vezetője által írásban kijelölt – munkatársa központilag fog ún. „felhasználói 

adminisztrátori” jogosultságot kapni.  

Kérem a https://www.oeny.hu/oeny/4tr/#/tudastar/segedanyagok oldalon található meghatalmazás 

kitöltésével, cégszintű aláírásával és a 705221340 Lechner Nonprofit Kft. (VÁTI) hivatali kapura való 

megküldésével jelölje ki az Ön szervezetéhez (mind a Település Önkormányzat, mind a Település 

Önkormányzatának Jegyzője szervezet) tartozó, OÉNY új rendszerében szervezeti felhasználói 

adminisztrátorként szerepeltetni kívánt személyt. A kijelölt személynek a regisztrációját 

magánszemélyként és szervezethez is szükséges elvégeznie a https://oeny.e-epites.hu/oeny/idm/ 

oldalon.  

A regisztrációhoz a https://www.oeny.hu/oeny/4tr/#/tudastar/segedanyagok oldalon, az OÉNY 

regisztrációs segédlet menüben talál további segítséget (kisfilmek, leírás). A regisztráció kapcsán 

esetlegesen felmerülő kérdéseiket az oenyhelpdesk@e-epites.hu e-mail címre küldjék meg.  

A meghatalmazással együtt, kérem, hogy a szervezete alapadatait is legyen szíves megküldeni a 

https://www.oeny.hu/oeny/4tr/#/tudastar/segedanyagok oldalon található táblázatot kitöltve, 

változatlanul excel formátumban, a táblázatban található az Ön szervezetét érintő minden 

szakterületre vonatkozóan.  

A dokumentumok beérkezését (és a regisztráció elvégzését) követően a Lechner Tudásközpont 

adminisztrátora hagyja jóvá a regisztrációt, és állítja be a szervezeti felhasználói adminisztrátori 

jogosultságot. 

Ezt követően az E-TÉR-ben történő véleményezési feladatokra kijelölt személynek is el kell végeznie a 

regisztrációt (magánszemélyként és a szervezethez is) a https://oeny.e-epites.hu/oeny/idm/ oldalon, 

amelyet a szervezeti felhasználói adminisztrátor munkatárs hagy jóvá, és állítja be a munkához 

szükséges jogosultságokat. 
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